

Артисты театра имени Ленинского комсомола в гостях у бакинских пионеров

В пионерском лагере «Гигант» около тысячи детей нефтяников встречали 18 августа гостей — артистов Московского театра имени Ленинского Комсомола. В Бузовны в этот день съехались дети из мардакянских пионерских здравниц и ближайших поселков.

Пионеры с огромным интересом прослушали беседы о театре и советском искусстве. Народная артистка РСФСР, лауреат Сталинской премии С. Вирман, народная артистка РСФСР, лауреат Сталинской премии С. Гляцинтова, заслуженный артист РСФСР и Узбекской ССР В. Соловьев и другие мастера сцены рассказали бакин-

ским пионерам о своем творческом пути и работе и дали большой концерт.

Юным зрителям был показан отрывок из пьесы «Семья», где главную роль — юного Лешина исполняет молодой артист В. Егоров. Детям были прочитаны стихи и рассказы, басни С. Маршака, пролог из подготавливаемой театром пьесы лауреата Сталинской премии Самеда Вургуня «Восходит солнце» («Хаялдар») и другие.

В знак благодарности за памятную встречу пионеры преподнесли артистам московского театра художественно исполненную грамоту.